

国务院联防联控机制：

“愿检尽检”人群核酸检测一般在24小时内报告结果

新华社北京7月2日电 国务院联防联控机制综合组7月2日公开发布的《关于进一步加快提高医疗机构新冠病毒核酸检测能力的通知》提到，要提高核酸检测的规范性和时效性，对于“愿检尽检”人群的核酸检测，一般在24小时内报告结果。

通知提出，对于发热门诊患者的核酸检测，要在6小时内报告结果，争取缩短至4小时报告；对于普通门诊患者，急诊、住院患者及陪护人员等人群的核酸检测，原则上要在12小时内报告结果；对于“愿检尽检”人群的核酸检测，一般在24小时内报告结果。

各地要统一新冠病毒核酸检测结果报告单格式，检测机构要通过自助打印、网络查询、快递邮寄等多种方式，为受检者出具检测报告。

通知提出，持续开展核酸检测培训。各地要大力开展新冠病毒核酸检

测培训，按照《新型冠状病毒肺炎实验室检测技术指南》《新冠病毒核酸检测技术人员培训方案》等文件要求，加强标本采集、保存和运输、标本接收整理、核酸提取、试剂使用、荧光定量等检测方法、结果报告、生物安全等全流程培训。通过培训，确保各环节操作规范，进一步提高检测技术水平。

通知提出，推动医疗机构互认检测结果。各地要结合本地疫情防控需要，制订区域内核酸检测结果互认的规定，明确互认的条件、有效期、医疗机构范围等，最大程度减少重复检测。

此外，为应对可能新出现的新冠肺炎疫情，通知还要求各地做好核酸检测应对准备。包括掌握本地区核酸检测资源和能力现状，做好核酸检测能力储备并制订应急预案，确保一旦出现疫情，能够迅速调集资源，短时间内迅速提高检测能力。

2020中国国际有机产品博览会 在沪开幕

7月2日，展方工作人员(左)向参观者介绍一个发酵罐展品。

7月1日，2020中国国际有机产品博览会在上海世博展览馆开幕，国内外200余家有机产品生产制造企业参展。

■新华社发



长江2020年第一号洪水可能近期形成

新华社北京7月2日电 据长江水利委员会最新预测，三峡入库洪峰流量2日14时将涨至50000立方米/秒左右，莲花塘站水位6日将涨至警戒水位32.5米附近，可能达到长江编号洪水条件。长江2020年第一号洪水可能在近期形成。

受集中强降雨影响，长江上游干流、乌江、三峡区间、洞庭湖水系发生明显涨水过程，长江中游干流各站水位持续上涨。2日7时，乌江武隆站水位191.7米，流量11900立方米/秒，三峡入库流量47000立方米/秒，莲花塘水位31.68米。

根据全国主要江河洪水编号规定，当长江洪水满足上游寸滩水文站流量或三峡水库入库流量达到50000立方米/秒、中游莲花塘水位站水位达到警戒水位或汉口水文站水位达到警戒水位、下游九江水文站水位达到

警戒水位或大通水文站水位达到警戒水位等条件之一时，进行洪水编号。

长江水利委员会水文局于2日7时发布乌江、长江上游三峡库区、城陵矶河段洪水蓝色预警，提请沿岸有关单位和公众注意防范。

世卫组织专家：

最新研究所指猪流感病毒并非新病毒

新华社日内瓦7月1日电 世卫组织专家7月1日强调，一项最新研究提到的存在于猪群中的G4 EA H1N1流感病毒并非新病毒，各

国及世卫组织的流感监测网络已对

其监测多年，且已研发出多种用于研

制相关疫苗的候选疫苗株。

日前，美国《国家科学院学报》刊

发的一篇论文称，研究人员在2011

年至2018年间对近3万头猪的鼻拭子进行研究，结果发现猪群中存在的G4 EA H1N1流感病毒(G4基因型欧亚类禽H1N1流感病毒)具有较高传染性，已具备感染人的能力，有可能造成全球大流行。

世卫组织紧急项目执行主任迈克尔·瑞安在1日举行的例行记者会上表示，这一研究中所指的G4 EA H1N1病

毒从2011年以来一直处于世卫组织全球流感监测和应对系统的监测下，这项研究的开展也是基于2011年以来的监测数据。

他强调，G4 EA H1N1病毒并非一种新病毒。中国农业科学院哈尔滨兽医研究所此前就已发现这种病毒，并证明其已具备感染人的能力。有可能造成大流行的流感病毒种类众多，2009年导致

大规模疫情的甲型H1N1流感病毒就是其中之一。因此，在未来数月甚至数年内都应加强对G4 EA H1N1病毒的监测，对其保持警惕。

瑞安提到，世卫组织和中国疾病预防控制中心已经合作研发出多种用于研制相关疫苗的候选疫苗株，且始终关注每种疫苗株的进展，确保一旦找到有效疫苗株就能够开展大规模疫苗生产。

声明

近期在变型拖拉机专项调查过程中发现有个别厂家使用衡拖“南岳”品牌合格证书进行非法销售。本公司特此声明：未经过我公司授权使用的合格证书均为非法侵权行为，一经发现非法侵权行为，本公司将追究其侵权的法律责任。

衡阳衡拖农机制造有限公司
2020年7月1日

资产清算公告

根据珠编办通[2019]2号文件精神，衡阳市珠晖区青少年活动中心（法人证书信用代码：12430402780897498）予以注销，目前已进入注销清算阶段，请与衡阳市珠晖区青少年活动中心有债权债务关系的单位及个人，自本公告之日起30天内来珠晖区教育局清算组联系清算，逾期责任自负。

联系人：刘发军
电话：0734-8331150
特此公告

珠晖区教育局清算组
2020年7月2日

关于不动产继承的公告

兹有王芳泉（身份证号码：430422195909189611）生前拥有不动产，坐落于衡南县新县城云峰路41-(1-12)号（天朝一品E3栋）701室，国土使用权证号为：南国用（2014）第011968号，房产证号为：南房权证字第18058358号，面积130.38平方米，现继承人王继柱（身份证号码：430422193711199612）、王乔生（身份证号码：430422198701019633）、王燕（身份证号码：430422198607029640）自愿放弃上述不动产继承权，由廖秋莲（身份证号码：430422196807216820）继承。现继承人廖秋莲申请办理不动产转移登记，如有异议者，登报之日起15个工作日内将异议书面材料送达我中心。逾期无人提出异议或者异议不成立的，我中心将依法予以登记。

衡南县不动产登记中心
2020年7月2日

公告

根据债权人的申请，湖南省耒阳市人民法院于2020年6月28日裁定受理湖南汇升生物科技有限公司（下称“债务人”）破产清算申请，并依法指定衡阳荣桥破产清算服务有限公司担任管理人。依照《中华人民共和国企业破产法》的相关规定，债务人的债权人应在2020年10月9日前向管理人申报债权，说明债权的数额和有无财产担保，并提交有关证据材料（办公地点：湖南省耒阳市经济开发区东江工业园1栋湖南汇升生物科技有限公司办公楼；联系人：刘璨、符敏；联系电话：15386088898、15580302077）。债务人的债务人或者财产持有人应当向管理人清偿债务或者交付财产。

债务人的第一次债权人会议定于2020年10月28日9时在湖南省耒阳市人民法院大审判庭召开，依法申报债权的债权人有权参加债权人会议，参加会议的债权人应提交相关的身份证明材料。

湖南汇升生物科技有限公司管理人
2020年7月1日

下列证件 声明作废

- 湖南金钟中置置业有限公司开给彭波的0001598号收据原件
- 衡阳市蒸湘区妇幼保健院发给熊恩熙的P431129956号出生医学证明
- 蒸湘区卫生和计划生育局发给刘墨歆的R430342705号出生医学证明
- 衡阳市雁峰区宏远通讯一店在中国电信股份有限公司衡阳分公司领取的收据代码为243001428880的31925901号至31926000号收款收据100份
- 衡南县民政局发给衡南县三塘镇小豆豆幼儿园的5243042232283074B号民办非企业登记证正、副本
- 蒸湘区人民医院发给谢玉航的O430997697号出生医学证明
- 衡阳市食品药品监督管理局蒸湘分局发给衡阳市蒸湘区友饭餐厅的JY24304080262179号食品经营许可证副本（有效期至2024.7.9）
- 雁峰区黄茶岭街道办事处开给衡阳市汇方置业投资有限公司的湘财通字（2014）No05381514号湖南省行政事业单位往来结算收据联原件
- 衡州农村商业银行股份有限公司桥西分理处发给衡阳县东吉秀发品加工厂的
- 湖南衡阳新纪元物业公司城中分公司公章（编号为4304070005499）壹枚
- 衡阳市食品药品监督管理局高新区分局发给衡阳市高新技术产业开发区农耕生活口味馆餐厅的JY24304720245302号食品经营许可证正本（有效期至2023.5.23）
- 衡阳市工商局石鼓分局2019年发给衡阳市石鼓区周氏红鼻子卤粉和平北路店的统一社会信用代码为92430407MA4QNUJK80的营业执照正本

湖南实施银龄讲学计划返聘退休教师支援贫困县

招募350名退休教师到农村讲学

新华社长沙7月2日电 记者2日从湖南省教育厅获悉，湖南计划在2020—2021学年招募350名左右退休讲学教师，让年龄不超过65岁、身体健康、教育教学经验丰富的退休教师更好地发挥余热，丰富多样的其他讲学活动，提升受援学校教育教学和管理水平。

据介绍，银龄讲学计划实施范围以县为单位，主要是连片特困地区县、国家扶贫开发工作重点县、省级扶贫开发工作重点县、深度贫困县等，受援学校为县镇和农村学校。

申请银龄讲学计划的退休教师原则上应具有中级及以上教师职称，以校长、教研员、高级教师、特级教师、骨干教师为主。招募到的讲学教师可以根据自己的专业特长开展以课堂教学为主的讲学活动，同时也可根据受援学校的教育教学需求进行听课评课、开设公开课、研讨课或专题讲座，指导青年教师、协助学校做好教学管理和开展教研活动等丰富多样的其他讲学活动，提升受援学校教育教学和管理水平。

定了！

2020年法考7月28日起报名

新华社北京7月2日电 司法部2日发布2020年国家统一法律职业资格考试公告，明确客观题考试网上报名时间为7月28日至8月12日，考试时间为10月31日、11月1日；主观题考试网上报名时间为11月10日至14日，考试时间为11月28日。

公告明确，2020年法律职业资格考试报名条件、考试方式和相关政策总体保持稳定，继续对艰苦边远和少数民族地区实施放宽政策，允许普通高等学校、军队院校2021年全日制应届本科毕业生和以同等学力报考的应届硕士毕业生报考。应试人员可以选择使用蒙古文、藏文、维吾尔文、哈萨克文、朝鲜文五种少数民族语言文字试卷参加考试。

针对新冠肺炎疫情导致上半年高等教育自学考试延期的情况，公告规定，参加高等教育自学考试、在2020年9月30日前取得单科成绩全部合格且本年度内取得毕业证书的人员，可以报名参加今年法律职业资格考试，网上报名时应当填写《单科成绩合格情况说明》，并在规定期限内登录考试报名系统签署《单科成绩已全部合格承诺书》。

公告同时明确，2020年国家统一法律职业资格考试实行计算机化考试。

客观题考试实行分批次、闭卷考试，主观题考试应试人员应当使用规定的输入法作答，在计算机上查询电子法律法规。

应试人员因身体、年龄等原因使用计算机考试确有困难的，可在报名参加主观题考试时申请使用纸笔答题方式；使用少数民族语言文字试卷的，主观题考试实行纸笔答题方式。采用纸笔答题方式的，试题、答题要求均在计算机上显示，应试人员在答题纸上作答。

关于各地具体报名事项，由报名地司法行政机关在报名前向社会发布公告。2020年国家统一法律职业资格考试的其他事宜，应试人员可登录司法部网站查询或者向司法部、报名地司法行政机关咨询。应试人员参加考试，应当遵守考区所在地有关新冠肺炎疫情防控工作规定，自觉配合做好疫情防控工作。

两部门：

鼓励退役军人依法取得 船员职业资格

新华社北京7月2日电 记者2日从交通运输部获悉，交通运输部海事局和退役军人事务部就业创业司日前签署协议，双方将通过加强合作，鼓励退役军人依法取得船员职业资格，为发展壮大船员队伍、促进退役军人就业提供必要的支持。

根据《加强高素质船员培养促进退役军人就业发展战略合作协议》，双方将共同为退役军人参加航海教育及船员职业技能培训提供便利，鼓励优质船员培训机构以“校企合作、定

向培养”方式面向退役军人招生，推动航运企业优先录用取得船员职业资格的退役军人。

协议明确，双方将积极支持符合条件的退役军人加入海事管理和航海保障机构的公务船船员队伍，或从事其他岗位的工作。

交通运输部海事局局长曹德胜表示，双方将按照协议，积极发挥各自优势资源与力量，进一步拓宽交流合作维度，强化高素质船员培养，促进退役军人就业发展，更好地服务国家战略实施，实现军民融合、资源共享、优势互补、合作共赢。